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Schriftliches Dividieren 1
' (L'dsung)

UBUNG 1: SCHRIFTLICHES DIVIDIEREN

184 :8=23 287+: 1=41 504:9=56
-16 - 28 - 45

2 4 07 54
-2 4 -0+ - 54

0 0 0
345:3=125 156: 4=39 3#5:5=%5
-3 -12 - 35
07 36 25
- 6 -36 - 25

15 0 0
- 15

0
194 :2=91 476: 7=68 232:8=29
-18 - 472 -16

1 4 56 12
- 14 -56 - 12

0 0 0

- UBUNG 2: SACHRECHENAUFGABE

Die 3 Geschwister der Familie Semmler waren Nisse sammeln.
- Zusammen haben sie 114 Stiick. Wie viele Niisse hat jedes Kind
gesammelt, wenn sie alle die gleiche Anzahl an Nissen gefunden haben?

HEEEEEEEEEEEN
::3=38 Antwort: Jedes Kind hat 38

Niisse gesammelt.
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